POKAZI, KAJ ZNAS

1. NARISI TOLIKO CVETNIH LISTOV, KOT PRIKAZUJE STEVILO.
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POBARVAJ ROZO, KI IMA NAJMANJ CVETNIH LISTOV.

2. VPISI MANJKAJOCA STEVILA.
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3. UREDI STEVILA PO VELIKOSTI.
PRICNI Z NAJMANJSIM STEVILOM.
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4. PRESTEJ LIKE IN V TABELO ZAPISI USTREZNO STEVILO.
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KATERIH LIKOV JE NAJVEC? OBKROZI. ‘ I A



5. 1IZRACUNAJ.
2+ 3= 3+5= 10-8 =

10-7= [-2= 1+9=

7+2= 8-4= 6+0=

9-8 = 6+4= 3-3=

6. SESTAVI RACUN IN IZRACUNAJ.

Standardi znanja: Pravilno Steje, zapiSe, primerja in ureja naravna Stevila do 10.
Sesteva in odSteva v mnozici naravnih Stevil do 10, vklju€no s Stevilom 0.

Uporabi ustrezno radunsko operacijo pri reSevanju slikovnih nalog.






